

ГОЛОВА АРМЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ АРМЯНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ АРМЯНСК ШЕЭР ШУРАСЫНЫНЪ РЕИСИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

02.11. 2015r.

№ 43

О созыве очередной XXI сессии Армянского городского совета Республики Крым I созыва

Руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, Регламентом Армянского городского совета Республики Крым:

- 1. Созвать очередную XXI сессию Армянского городского совета Республики Крым I созыва 24 ноября 2015г. в 10.00 час. в зале заседания городского совета.
- 2. Администрации города Армянска в срок до 14 ноября 2015 года предоставить в аппарат Армянского городского совета в количестве 3-х экземпляров проекты решений в печатной и электронной форме вместе с необходимыми документами.
- 3. Аппарату Армянского городского совета обеспечить подготовку материалов очередной XXI сессии Армянского городского совета Республики Крым I созыва и предоставить их в постоянные комиссии городского совета для предварительного рассмотрения.

4. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.

Председатель

Армянского городского совета

И.И. Нижник